## ORDINANCE NO. 1163

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, RELATING TO CITY COUNCIL MEETINGS, CHANGING THE TIME OF REGULAR CITY COUNCIL MEETINGS FROM 6:00 P.M. TO 5:30 P.M. ON THE SECOND AND FOURTH MONDAYS OF EACH MONTH, AMENDING GIG HARBOR MUNICIPAL CODE SECTION 2.04.010.

WHEREAS, the City Council wishes to change the time of its regular meetings from 6:00 p.m. to 5:30 p.m. to address economic concerns, to give consideration to technical professionals and city staff, and to more closely reflect other city commission and board meeting times; and

WHEREAS, the City Council considered this Ordinance during its regular City Council meetings of May 11<sup>th</sup> and May 27<sup>th</sup>, 2009; Now, Therefore,

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, ORDAINS AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>. Section 2.04.010 of the Gig Harbor Municipal Code is hereby amended to read as follows:

**2.04.010 Meeting day and time.** The second and fourth Mondays of each an every month are declared to be and designated as the regular and official meeting days of the city council of the city and the meetings shall be conducted on such days commencing at 6:00 5:30 p.m.; provided however, that in the event any of the regular and official meeting days fall upon a legal holiday, the regular and official meeting day shall be on the Tuesday following the second and fourth Monday of each month.

<u>Section 2.</u> <u>Severability.</u> If any section, sentence, clause or phrase of this Ordinance is held to be invalid or unconstitutional by a court of competent jurisdiction, such invalidity or unconstitutionality shall not affect the validity or constitutionality of any other section, clause or phrase of this Ordinance.

<u>Section 3.</u> <u>Effective Date</u>. This Ordinance shall take effect and be in full force on June 8, 2009, after publication of an approved summary consisting of the title.

PASSED by the City Council and approved by the Mayor of the City of Gig Harbor this 26<sup>th</sup> day of June, 2009.

CITY OF GIG HARBOR

2.4 S L. HUNTER, MAYOR CHAR

ATTEST/AUTHENTICATED:

By: Mully Javslee MOLLY TOWSLEE, City Clerk

APPROVED AS TO FORM: OFFICE OF THE CITY ATTORNEY

By: \_\_\_\_\_\_ANGELA BELBECK

FILED WITH THE CITY CLERK: 05/06/09 PASSED BY THE CITY COUNCIL: 05/26/09 PUBLISHED: 06/03/09 EFFECTIVE DATE: 06/08/09 ORDINANCE NO: 1163